

十人被困电梯，民警成功施救

忠才提醒：被困电梯里不能惊慌，以免耗费过多体力

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 王晴晴

来自处警现场报道

才说警事



市民报警 >>

11月20日上午，市民张女士拨打电话报警称，她抱着刚满月的孩子与其他8个人被困在医院的电梯里了。

处警现场 >>

滨州市经济开发区公安分局工业园区派出所值班民警接到电话后，民警李亮带领110联防队迅速赶到现场。民警赶到现场后发现，在开发区辖区医院东电梯口，聚集了好多围观的群众。电梯门露出不到十公分的空隙。

被困在电梯里面的一女子告诉民警，“电梯从一楼行至二楼时，突然停住，并咣当一声下沉，卡在一楼和二楼之间。”经过了解，原来是上午10点，张女士带着刚满月的孩子来医院打预防针，当时与她一起乘坐该电梯的一共有十人，电梯运行到二楼时，突然间就停住了，接着就往下滑了一块。“当时抱着

孩子，直接吓坏了，当时电梯里也没有信号。”在这时，一起被困在电梯里的一男子用手将电梯门分出一条缝隙，待手机有了信号后，张女士拨打110电话报警。

“如不赶紧救出，电梯再次失控后果不堪设想。”现场的一民警说。李亮查看了现场情况后，积极协调院方，在固定好电梯，保证安全的情况下，从二楼强行打开一道30公分高的缝隙，从电梯门缝隙里放进了一把椅子，让被困群众站到椅子上，在院方及民警的共同努力下，两名儿童、四名妇女及四名男子均成功脱险。被救群众及院方对工业园区派出所民警连说感谢。



民警将被困在电梯里的群众救出。

忠才提醒 >>

乘坐电梯时如果被困电梯时，千万不要惊慌，不要耗费过多的体力，立刻按下紧急呼叫按钮，或者利用手机、对讲机求救。一般在电梯里信号强度不够大，所以当手机或者对讲机不能使用时，可以脱下鞋子敲打门，如果还是没有人回应，就要保持体力，等待救援。如果有胸闷缺氧之感，可以坐在靠电梯门缝的位

置以获得氧气。严禁采取扒门、拉门等不当的自救行为。万一在扒门同时，电梯突然启动，很可能会发生意外。

如果被困电梯发生下坠时，不论电梯有多少层，一定要赶紧将每一层楼的按键都按下。如果电梯里有手把，一定要紧握手把，整个背部跟头部紧贴电梯内墙，呈一直线，膝盖呈弯曲姿势。

的哥拿乘客车钥匙 偷车销赃被判十年

本报12月23日讯(通讯员 何政莉 记者 赵树行) 滨州一出租车司机在捡到乘客遗忘在出租车上的车钥匙后，不但不归还，反而伺机将汽车偷走。12月12日，由滨城区检察院批准逮捕的该名男子被滨城区人民法院判处有期徒刑十年。

6月份，林某在搭乘被告人张某(男，滨城区人，25岁)驾驶的出租车时，将一把汽车钥匙(上面有车牌号信息)遗忘在出租车上。张某拾到该钥匙后，并未去寻找失主，也没有上交公司，希望有一天能在路边碰上这辆车然后把它偷偷开走。后张某找来同学刘某帮忙，两人多次查找那辆车的行迹。终于在7月20日上午，张某发现那辆车停放于黄八渤九路口南侧辅路上，便让刘某为其望风。当日中午，二人将该车盗走。后张某和刘某于8月17日晚在大桑某加油站销赃过程中被闻讯赶来的民警逮捕。

失恋男子很“受伤” 强奸路人被批捕

本报12月23日讯(通讯员 修娟 记者 赵树行) 滨州一男子李某某感情受挫，路遇一女子夏某，遂产生找个人陪着自己一起死的念头。李某某尾随夏某至偏僻处，在夏某的劝说下放弃杀人念头，但后将夏某强奸。2012年12月20日，因涉嫌强奸罪李某某被滨州市滨城区人民检察院批准逮捕。

李某某系滨州人，已婚，因与妻子感情不和，便与另一女子交往。但女方家人坚决不同意二人交往，并将女儿劝说回家。李某某受不了感情上的折磨。2012年12月的一天深夜，李某某酒后闲逛，在路上碰见路人夏某，产生杀死夏某后自杀的想法。李某某尾随夏某至其租住处，趁夏某开门时，用手捂住她的嘴，拖至一僻静处。在李某某向夏某倾诉要杀死她的原因时，夏某机智应对，说自己受过感情的伤害。李某某感觉到了同命相连的人，放弃了杀死夏某的想法。但放弃杀人念头的李某某，又产生了强奸夏某的想法。李某某不顾夏某的反抗，强行与夏某发生了关系。之后李某某挟持夏某至自己的出租房内。直至凌晨，夏某谎称上厕所逃出报警。目前，该案正在进一步审理中。

博兴县公安局12月22日举行退赃大会

近40人领回百万万余元款物

本报12月23日讯(记者 王忠才 通讯员 程树文 李春霞) 12月22日上午，博兴县公安局在刑警大队办公楼前隆重举行了退赃大会，集中退还近期县局在行动中追缴的款物，有汽车6辆，摩托车、电动车13辆，电脑6台，手机5部，现金8万余元，其他物品一宗，本次退赃的总价值超过百万元，近40名群众领回了被盗抢的款物。

“今年的11月21日，我将停在门口的轿车打火预热，回屋里拿东西时，出来车就没了，这刚刚一个月，民警就将车找回来了。”刘女士说道。刘女士告诉记者，这车是她分期付款办理的，车刚刚买了不久就被人偷了，“当时心里疼坏了，要不是知道车找回来了，到现在也没缓过劲来。”

退赃大会上，刑警大队大队长潘伟介绍了今年以来公安局

开展“打黑恶、反盗抢”安民行动的战果，表明了公安机关始终保持打击各类违法犯罪的高压态势和维护全县人民群众生命财产安全的决心。同时号召广大人民群众更加积极主动地支持和配合公安机关执法行为，筑牢社会治安防控阵地，预防和减少刑事案件的发生。随后公安局将追缴的赃款赃物全部退还给受害群众和单位。领回赃款赃物的失主们一个个喜在眉梢，他们自发地赠送锦旗20余面，诚挚地表达了对公安机关的感激之情。

据了解，今年以来，博兴县公安局以深化“打黑恶、反盗抢”安民行动为主线，以保民安、除民害、顺民意、赢民心为出发点和落脚点，“打、防、管、控、治”多措并举，全力以赴，全面出击，共破获各类刑事案件920起，抓获犯罪嫌疑人687人，案件的及时侦破，打掉了犯罪



受害群众在现场领回被盗抢的款物。

分子的嚣张气焰，较好地遏制了犯罪案件的高发势头，维护了全县正常的社会治安秩序。此次退赃大会的隆重召开，展示了博兴县公安局刑侦部门打

击犯罪的能力和决心，有力地震慑了犯罪分子，提高了群众的安全防范意识，赢得了社会各界特别是受害群众的称赞和支持，收到了良好的社会效果。

“京博杯”
热线新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元，上不封顶

招聘

正式工、小时工、发行人员

职责范围：负责社区联络站的维护，做好所在社区及周边社区的报纸营销。

要求：年龄45岁以下，身体健康，品质优秀，吃苦耐劳。

待遇：一经录用，待遇从优。试用两个月合格即签订合同，实行“底薪+奖金+保险+提成+福利”的待遇体系。办事处和社区推荐的，有工作经验的，均将优先录用；表现优秀者提前结束试用期。

电话：3210010 3210005 咨询人：乔主任 王会计

齐鲁晚报·今日滨州